
2023-2024 Graduates Exit Survey

Highlights

18 graduates, 6 respondents 

83.3% of respondents feel 
LIS has prepared them to 
organize and provide 
access to information

100% of respondents feel 
LIS courses have 
improved their 
knowledge, skills and 
competencies as an LIS 
professional.

72% of respondents 
strongly feel CUA LIS 
educates highly 
competent, ethical 
librarians and information 
professionals

100% of respondents agree 
LIS has prepared them to 
provide adequate user 
services and information 
resources.

100% of respondents 
agree or strongly agree 
they were part of a 
learning community at 
LIS.

100% of respondents 
agree LIS educates highly 
competent, ethical 
librarians and 
information 
professionals

100% of respondents 
feel they are skilled in 
the use of information 
technologies and can 
articulate its role in 
managing information 


